Geografie obyvatelstva a geodemografie
Cviceni 5.
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Harmonogram semindru

Pocet prezentaci Splnéno

14.9. tvod v
21.9. zadani seminarky 1 4
28.9. svatek 4
5.10. zadani seminarky 2 2 4
12.10. prezentace 3 v
19.10. zadani seminarky 3 2 4
2.11. prezentace 3 4
9.11. zadani seminarky 4 3

16.11. prezentace 4

23.11. zadani seminarky 5 3

30.11. prezentace 4

7.12. prezentace 4

14.12. Vanoce

21.12. Vanoce




/addni 4. cviceni

» 5 Casti: snatecnost, rozvodovost, potratovost, mrtvorozenost, kojeneckd
umrtnost

» Roky 1991, 2001 a 2011 (prvni tfi Casti) + vSechny obce ORP + celé ORP
» Roky 2001 a 2011 (posledni dvé cdasti) + okres




4. cviceni - |. Snatecnost

= Hrubd mira sfiateénosti = pocet sfiatkd na 1000 obyvatel sifedniho stavu
®» 7a viechny obce + ORP za roky 1991, 2001 a 2011

» hms= %-* 1000

Pocet snatki * -I wo
Stfedni stav obyvatel

» Vystup: 1 tabulka (po&et siiatkd, stftedni stav a hms) + krdiky komentdar

» Hrubd mira siatecnosti =




4. cvicenl - ll. Rozvodovost

» Hrubd& mira rozvodovosti = pocet rozvodl na 1000 obyvatel sttedniho stavu

» Index rozvodovosti = pomérovy ukazatel po&turozvodd na 100 nové
vzavienych manzelstviv daném roce

®» hmro= E—* 1000

Poiet rozvodi * 1000

= . 1=
Hrubd mira rozvodovosti Stredni stav obyvatel

. R
» II'=E’|= 100

Pocet rozvodii 100

» =
Index rozvodovosti vy

» Vystup: 1 tabulka (pocet rozvodo, stfedni stav, hmro a ir) + krétky komentér




4. cviceni - lll. Potratovost

» Hrubd mira pofratovosti = pocet potratd na 1000 Zen stfedniho stavu

» [ndex pofratovosti = pomérovy ukazatel potratl na 100 narozenych déti v
danémroce

- hmpo=%_* 1000

Potet potratil * 1000

= Hrubd mira potratovosti = St¥edni stav obyvatel

- ipo=§*1oo

» [ndex pofratovosii = — Lot potrati *100

Polet narozenych celkem

» Vystup: 1 tabulka (pocet potratd, stfedni stav, hmpo aipo) + krdtky

komentdar
®» Data: hitps://www Z 1 Z mografi h- ju-z
obce-cr

= Nejsou data zarok 19921, proto pouiZijte rok 1992



4. cviceni - V. Mrtvorozenost

®» Morlinatalita {mrivorozenost) = poCet mrtvé narozenych déti piipadagijicina
1000 vSech narozenych déti (Zivé i mrivé narozenych)

® Za cely okres (data za ORP a obce nejsou)
» |nterpretovat stav vzhledem k promémému stavu v CR
= Roky 2001 a 2011

=N
®» Nn=7 * 1000

» Mortinatalita = Feetmrive rarozenjch 4 o0

Potet narozenych celkent

» Vystup: 1 tabulka (mortinatalita, pocet mrivé narozenych a pocet
narozenych celkem) + kratky komentdr

» Data:
» hitps://www.uzs.cz/sites/defauli/files/knihovna/demonar2001.pdf
» hitps://www.uzis.cz/sites/default/ffiles/knihovna/narzem?201 1. pdf




4. cviceni - V. Kojeneckd umrtnost

Kojeneckda Omrinost = po€et zemrelych déti do 1 roku véku (0 — 364
vkon&enych dnd)

Za cely okres
Interpretovat stav vzhledem k promérnému stavu v CR
Roky 2001 a 2011

kG =22 * 1000

» Kojeneckd Omrnost =

Polet zemYelychve stitido 1roku 4 1000
Potlet Zivé narozenych

» Vystup: 1 tabulka g< ojeneckd umrinost, pocet zemfelych do 1roku a pocet Zivé
narozenych} + krétky komentdr

= Data:

» {okres): hitps://www.czso.cz/csu/czso/demografickarocenka-okresu-2000-2009-
4qj3zirglo

» (CR): htps://www.czs0 cz/csu/czso/casova rada demografie 2009 1990




Shrnuti

» Do 23. 11. 2021 odevzdat 4. Cdast cviceni (5 tabulek + 5 kratkych komentdid)

» Pfisti cviceni: 16. 10.: 4 prezentace clanky

» V pripadé jokychkoliv dotaz0 mne nevdheijte kontaktovat




Dekuji za pozornost




